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A.O. CmupHos BeuiecteeHHoe ypaBHeHne mKaod



Beegerune

BewecteenHoe moauduumposatHoe ypaeHeHne Koprtesera-ge
®pusa
Ve + Vigor — 6V215 = 0

ABMSIETCS OAHUM U3 CaMbIX U3BECTHbIX MHTErPUPYEMbIX
HeNnHelHbIX ypaBHeHuii. [Mapa Jlakca ans Hero umeet Bug

U, = UV, W, =221,
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Beegerune

Wi = U+ WP, Wi =AW+ W2y, k>1,
F« H
0 __ k k
Wk_(Gk _Fk>7
W= (Y1, 42), 2= —1, v(x) ER, x = (x,t,...) n

] i
Hi = -G = 5 %o F1 = —Evz,

1 1
= 7V3

Hy = G e, Fa=0.
2=Ga =7V — v >=10

Mpu k > 1 ycnoBusiMn coBMECTHOCTU ypaBHeHUiA napbl Jlakca
SBASIOTCS BbICLUME ypaBHeHUst U3 uepapxun mKad.
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Beegerune

Hapsagy ¢ BewecTBeHHbIM MOANUUMPOBaHHBLIM ypaBHeHneM mKad
CYLLECTBYIOT €ro KOMJIEKCHbIE POPMbI, SIBASIIOLMECS YIEHAMM
nepapxun AKHC. lMapa Jlakca anst KOMMNAEKCHOrO ypaBHEHNS
MKg® nmeeT BuA TOT ke camblil BUL, rae

0= (g0 %)

n
1 1 i
1 2pX> 1 2qX7 1 2pq7
] i i i 1
H:72_7XX7 G =—= 2 = Axx Fr=— x — x ).
=3P = 7P 2= 5P + 7000 F2= 7(apx — pax)
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Beegerune

N3 ycnosusa coemectHocTu napbl Jlakca gnst KOMMaeKCHOro
ypaBHeHust MKa® BbiTekaeT Ciefytollasi CUCTEMa YPaBHEHWA

Pt + Pxxx — 6pgpx = 0,
gt + G — 6pqqx = 0.

Monarasi g = op*, rae 0 = %1, nony4aem KOMMIEKCHbIE
ypaBHeHuss mKg®

Pt T Pox — 6U‘P‘2Px =0.

3Hak 0 = —1 cooTBeTCTBYET (hOKyCUpytoLemy ypasHeHuto mKad,
a 3Hak 0 = +1 — pedpokycupytoemy.
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CnekTpasibHasi KpuBas

PaccmoTpum pumanosy nosepxtocts I = {(x, A)} popa g:
r: x>= H()\2 - SJ-Z), s; > 0.

3agagnm Ha Heli KaHoHMYeckuii basnc LKNoB
(a1,...,ag, b1,...,bg), KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKE, N KAHOHUHECKMUIA
6asnc HOpMMpOBaHHbLIX ronoMopHbIX anddepeHLnanos

g —k
A8 dA
C/UJ = E Cik———, f duj = (5;(1'.
k=1 X K
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CnekTpasibHasi KpuBas

Tm(\)

Ve >
ag aq
( 2 ) ( > \ Re(X)
i Sg-21 1Sg-1f Sg | Sg+1
w_ L./ N

by
&
by

Figure: Basuc unknose Ha [
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CnekTpasibHasi KpuBas

PaccmoTpum Ha I Takxke HOpMUpoBaHHbIE abenesbl MHTerpabi
BTOPOro 1 TPETbero poAa:

Q;(P) = Fi2¥ 20+ K+ O(A 7)), P — PL,
wo(P) = F(In A —In Ko + O(A7Y)), P — PL,
X(P) = (M + 0(X¢ 1)), P — P,

dQ; = 74 dwy = 0.
ak ak
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CnekTpasibHasi KpuBas

Kak 0bbI4HO, nocTpouM MaTpuuy nepuofos B u BekTopsl
nepuogos VK:

By = ¢ du;, B'=B, Im(B)>0,
by
(vk)-:i dQ%.
T 2w

Hanomuum, yto ansa b-nepuopos auddeperumana dwg
BbINOJHSAIOTCA CNeAytoLne COOTHOLLEHNS

1
dwg = Aj = U —U;(P
27“ b 0 ( ) J( oo)a
rAe NyTb WHTErpUpOBaHNs, coeauHsiowmnii Toukn P n PL, He

nepecekaeT HM oAnH n3 6asncHbIX LLINKNOB.
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CnekTpasibHasi KpuBas

HeTpyaHo Bugetsb, 4to Ha [ cywiecTBytoT Tpu MHBOMOLMK:
© runepannuntuueckas 7o : (x, A) = (—=x,A), 0PL = PL,
@ ronomopdHas 7 : (x,A) = ((—=1)8 1y, =), ThPL = PL,
© anturonomopdHas 7, : (x, A) — (x5, \), T.PL = PL.
KaHoHu4yecknii busnc unkios nog AelCTBUEM FOJIOMOPHON 1

aHTUroslomMopdHOl MHBOMOLMIA nHBOOLMI npeobpasyeTcs no
chnefyowmm npasuaam

Thaj = —dg1-j, Thbj = —bgi1-j,
Taaj = aj, Tabj = —bj.
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CnekTpasibHasi KpuBas

|_|O3TOMy, BbINOJNIHAIOTCA cneayrouime COOTHOLEHNA

Thde = —dZ/{g+1_j, Tth' = —de, Thdwo = dwo,
ra.dU; = (dUy)*,  T,dQ; = —(dQ))*, Tadwo = (dwo)*

/\/léBMg:B, B* = —B,
M;VJ' — Vj, (Vj)* _ —Vj, Ki=0, j>1,
MéA:e—A, A=A, Kj= Ko,

rae (Mg)ij = Okg+1-j, (€)j =1, Mg = Mg, Mg2 =lg Ig -
eAnHNYHAs MaTpuua.
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PyHkuns Belikepa-Axresepa

Cnepys pabotam Wtca A.P. n Kotnsapoea B.I1, noctpoum
MaTpudHyto pyrkuuio Beiikepa-Axnesepa B crepytowem suge

_ (¥(P,x) Y(moP,x)
V(Px) = (aﬁ(P’X) d>(To77,><)> ’

roe x = (x, t1, t2,...),

BPo) = ) g p gy S {RAP ),
o(P.x) = () DAL ER) L o(P) + AP}
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PyHkuns Belikepa-Axresepa

3neck rj(x) — HOpMUpYIOLLIME MHOXUTENMN,
A(P.x) =U(P) + Vix+ ) Vit + 7,
j>1
Q(P X) = XQl —|— Z tJ J+1

j>1

Zo — HavanbHas asza. Tata dyHkuus O(p) onpepensiercs
CnefyoWwmrMmn COOTHOLIEHUSMU

On: ¢l(pIB) = > exp{mi(m+n)'B(m+n) + 2ri(m+1)'(p+ )},

meZg

©I[0;0](p|B) = 0(p|B) = ©(p).
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PyHkuns Belikepa-Axresepa

Myctb dyHkuum (P, x) n ¢(P,x) nmetoT cregytowme
aCUMNTOTMKN B OKPECTHOCTSIX HECKOHEYHO yAaNeHHbIX Todek PL:

6P = [ Tt | T
jz1
(P, x) = X )+ ) BF(AT | e e WENEE D p P
Jjz1

_ _ i ; t 22k)\2k+1 _
)+ E o; (x)A/ | € X 21 t , P—P,,
i>1

H(P,x) =X | p2+ Z 5]—()())\# eV Doy 6220y P

jz1
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PyHkuns Belikepa-Axresepa

Torpa
O(A(P,0%)

PYO(APL, )
O(A(P,0%))

ri(x) =

(x) = K P2 O(A(P=, %) + )
610 — py QAP )O(A(PL, 09)

O(A(P%.x))O(A(Px,0%))’
() = K2py QAPLAN) + B)O(A(P, 0)
2 0 S (AP, %) + D)B(A(PL, 0F))




MaTpuyHbIA KOHEYHO3OHHbLIW NOTeHLMan

W3 acumnTtoTnkn noctpoeHHoii dyHkumn Beiikepa-Axuesepa
CnefyeT, 4TO OHA YLOB/ETBOPSIET CAEAYIOLLUM MaTPUUHbIM
andbdepeHLmanbHbIM YPaBHEHNSIM

IV =N+ QV, 9,V =2k W,

rae Wi = A2(\J + Q) + AW + WP,
Wir1 = Wi+ AWE  + W

+10
—i 0 0 v(x)
J:<0 i)’ Q:<’v“(x) 0 )
3pech

(x) = 2 sy (x) = 21 O(A(Px,X))O(A(PL,0Y)

viX) = p251 X) = P O(A( ;’X))G(A(p—,ot))>
700 = - 2 o) = _ 28502 O(A(Ps, ) + A)O(A(P., 0))
n p1 O(A(Px,x) + A)O(A(PL,0Y))
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MaTpuyHbIA KOHEYHO3OHHbLIW NOTeHLMan

Vyutsigasi, 4to A(P) + A = A(PL), v nonaras

_ ip®(A(PL,0))
 Ko©(A(Px,0%))’

NnMeem
N o OAPLX) ~ 8)
(x) =2Ko OAPE X))
e BAPLY) + A)
) =2k g aping)
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MaTpuyHbIA KOHEYHO3OHHbLIW NOTeHLMan

YTobbI MoNYHNTL YCNOBKS HA MAapaMEeTPbl PELLEHNS], MPU KOTOPbIX
BbINOJIHSETCSH TOXAECTBO V(X) = v(X), n3mMeHum B TaTa pyHKLMN
O(A(PL,x) + A) peweTtky cymmmposarus. ocie 3ameHsi

m = Mgn nmeewm:

O(A(PL,x) +A) = Z exp {mim*Bm + 2mim' (A(PL,x) + A)} =

mcZE
= Z exp {min*(M{BMg)n + 2minf(My A(PL, x) + MgA)} =
ncze
= Z exp {min®Bn + 2min*(My A(P%,x) +e—A)} =
ncze

= O(MA(PL,x) — A).
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MaTpuyHbIA KOHEYHO3OHHbLIW NOTeHLMan

MNockonbky

MEA(PL, %) = ME|UPL) +Vix+ ) Vitty+70 | =
j>1
= ML (U(PL) + Zo) + MEV x + >~ MEVITTt; =

jz1

_ t + 1 j+le

= M* (UPL) + Zo) + Vix+ Y Vit =
j>1

= (ME— 1) (U(PL) + Zo) + A(PL. %),

10, nonaras Zg = Z; —U(PL), rae Z1 ectb cobcTeeHHbIi BecTOp
matpuubl Mg: MgZy = Z1, nmeem

O(A(PL,x) + A) = O(A(PL,x) — A).
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MaTpuyHbIA KOHEYHO3OHHbLIW NOTeHLMan

N3 yenosuin (VV)* = =V, A* = A, K§ = Ko, Z = —Z; cnepyer,
4TO pyHKUNS V(X) SABNSIETCS BELLECTBEHHOIA.
Taknm 0bpa3om, Npu BbINOJHEHUN YCIIOBUS

Zo =71 - U(PY),
rae MgZ1 =271 v Z] = —Z1, dopmyna

O(A(PL,x) — A)
O(A(PL,x))

OnpefensieT KOHEYHO30HHOE PELLEHNE BELLECTBEHHOMO YPaBHEHUS
mMKpo®d.

v(x) = 2Kp
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Penykumnsa pewerus npu g = 28y

Chayvana paccmotpum ciyydaii g = 2gp. Hanuuune ronomopdpHoii
VHBOJIIOUNI T MPUBOAUT K TOMyY, 4To [ HakpbiBaeT age
MOBEPXHOCTY MeHbLUuero poga (pod KaXkaoii MOBEPXHOCTN paBeH go):

2g0+1
My wl= H (E—sjz),
j=1
2go+1
. w>=£J[ (E-s),
j=1

rp,eE:)\z, Wi =X, W= =Axnu

EXdE _  N*d\  EKdE _ W*d)
Wy x v X
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Peaykuusi pewenus npu g = 28y

Beibepem Ha noeepxHocTsax [ KaHOHMYeckue Ba3uchbl LUKIOB, Kak
MOKa3aHO Ha pUCYHKe

Im(E) Im(E)

Figure: KaHoHnuckue 6asucel uuknos Ha 4

a Takxke 6a3nCbl HOPMUPOBAHHbBIX FOJIOMOPHBIX
anddepeHLmanos:

={] k
E®*dE
dUtr = ci——— f dU" = 6.
k=1
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Penykumnsa pewerus npu g = 28y

OTobpaxkeHns Mexay NOBEPXHOCTAMMU NOPOXAAIOT ChefytoLne
oTobpaxkeHnst 6a3ncos LINKIOB

(a1, .. .,azgo)t — S(af, .. .,a;,al_, .. .,a;())t,
(b1, ..., bogy)t — R(bT, ..., b;O, by,....bg)",

roe

/ /
5:R:(g0 gO), S'R = 2b,.,
Mgo _Mgo 260

Hanomuum, 4to (Ig)ik = 0jk, (Mgy)jk = 9j got+1—k-
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Peaykuusi pewenus npu g = 28y

MockonbKy HOpMUpOBaHHbIe rofioMopdHble anddepeHLmanb
CBsi3aHbl paBeHCTBOM

du+
= Stdu
(i) =
TO BbINOJIHAKOTCS Cregytowme cootHowenus (j =1,...,80)
1/, . 1/, .
du; = 5 (dg + dut ) dthgg s = 5 (dyy = Uy ) -

CnepoBaTensHo,

ipe  (2BT 0
555—(0 2B~ )"

rae BT ectb maTpuLbl b-neprofos ronoMopdHbIx
andbdepenumanos dif*.
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Penykumnsa pewerus npu g = 28y

N3 cooTHowenus 7,dS); = —dS); BbITekaeT crefyollee paBeHCTBO

J+g—1 A\
dQJ — _I22_]72(2J _ 1) (/\2j+2g02 + Z fk)\2j+2go22k> —
X
k=1

Jtgo—1
. : . dE
= —i2¥73(2j — 1) (Ef+g°—1 + > kaJ+g°—1—k> — = dQf,
k=1 W+

roe QJJ.F(Q) — abenes uHTerpan sroporo poga, Q € 'y,

QF(Q) =Y 2 (¢ +036), Q- O,
Wy = 5_2g0_1 + O(£)7 Q — ron

£ — nokanbHbIfi NapameTp B OKpecTHOCTN Toukn O, E = €72
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Penykumnsa pewerus npu g = 28y

Bbiuncnss nepuogbl nHTerpana Q‘.F(Q), nosiy4aem

o_fdQJ_ZSkmj{ dQf = fdm_o
ak

m=1 am

n

) 1 1
(W) = dQ; = Z Rim dQ = Z Rim(W)),, =
b

27TI by ?
. / .
= W= < g0 >WJ,
Mgo
roe
. 1
W, =— ¢ dQ7.
( )m 27 by J
CnepoBaTensHo,

- l, M / . Wi
Stv_]:<g0 gO) < gO)w_]:2< )
/go _Mgo Mgo 0
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Penykumnsa pewerus npu g = 28y

W3 pasenctes MyZy = Z1, Z7 = —Z; BbITEKaeT cneaytowan
CTpYKTypa BekTOpa Z1:

Zr + +
Z = Z * _ —
' (MgoZJr), %) o

n3 KOTOpOI7I BbITEKAET pPaBEHCTBO

Z+
sz, -2(%),

STAPL, x) = S" | Zy+ Vix+ > Vitly
j>1

() e n ) (),

AT(x) =27 +2Wix + ) 2wty

Takum obpasom, nmeem

roe



Penykumnsa pewerus npu g = 28y

N3 cootHowenuna Tpdwy = dwg nmeem

80 d)\
dwg = — <A2go + Z hk)\2g°2k>

k=1 X

1 £ dE 1
—__ | E® h E&—K | = — Z 4w
(e e S =3

roe wy P) — abenes WHTErpan TpeTbero poga, Perl_,
0
wy (P) =¥ (m E—InKo+ O(E*1)> , P PE,
w_ = +(E®F! 4 O(E®)), P — PL.
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Peaykuusi pewenus npu g = 28y

Boiuncnsist a-nepuogpsl nHterpana wy (P), nonydaem

0 :75 dwy = Z Sk,go+m7{ ~dw, = 7{ dw, =0.
ax

~

Takum obpasom, nxterpan wy (P) ABNSETCS HOPMUPOBAHHBIM.

CneposaTensHo
1 o~ e o~
27 b dwo = Af :uj (Px) _uj (Pe);
roe nNyTb WHTErpPUPOBaHUS, COEAUNHSAIOLMNA TOYKM 73 P*, He

nepecekaeT HM OoANH 13 6a3mncHbIX LNKNOB. T.e.

AJT = 2/0 dL{j*.
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Penykumnsa pewerus npu g = 28y

Bbiuuncnsis koopauHatel Bektopa A, nmeem (1 < j < go)

—00 +00 oot 1 1
R L — + - _ = AT
Aj—z/ du; = / duj+/s dU =5+ 547

~S2g9+1 22g0+1 22g0+1 2
—00 +oo oot
Agyrj = 2/ dUgy+j = —/2 U1 = /2 Uy 1-j =
—S2gp+1 S2g0+1 S2g0+1
1 1 _
=5~ 3Bgr1-p

roe

J

oot
AT = 2/ dZ/{jf.
s

2
2gp+1
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Penykumnsa pewerus npu g = 28y

CnepoBaTtenbHo,
1 e+ A~ e
A = — StA = .
(e Shoa) # s2= (o)
?iameTvnM TaKXXe, Y4TO BbIMNOJIHSAOTCS PaBeHCTBa: A-=A"+en
Ko = K2.
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Peaykuusi pewenus npu g = 28y

N3 TeopeMbl 0 pegykuun MHOroMepHoil TaTa-byHKuun Prmana
BbITEKAIOT C/lefytoLlne paBEHCTBA

O(A(PL,x) +A) = Z exp {mim*Bm + 2mim'(A(PL,x) + A)} =

meZg

= Z Zexp{w15n+k (Sn+k) +

keZg(S) neze
+27i(Sn + k) (A(PL, x) + A)} =
= Z Z exp {Tri(n + (k) S*BS(n +n(k)) +
keZ&(S) nEZe
+2ri(n 17( )E(SLA(PL,X) + StA)} =
= ) Ot (k);0] (A*(x) +e|2BT) O (k);0)(A7[2B7) =
keze(S)

= > ()7t (k) 0] (AT (x)[2BF) @l (k) 0[(A™[2B7)
keZe(S)
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Peaykuusi pewenus npu g = 28y

n

O(APL )= Y e[n k); 0] (AT (x)|2B™) [~ (k); 0](0[2B7).
keze(S

3pec cymma k € Z&(S) osHauvaet cymmuposatue no k € Z&, rae

=57k 0<n <1 o= (1),

Yucno cnaraembix B cymme pasHo | det(S)|.

3 Buaa MaTpuupl S BeITEKalOT creaytole paseHcTea: S~1 = lSt
n |det(S)| = 28°. MoxHO nokasaTb, 4TO 3TUM YCJIOBUSIM

YAOBNETBOPSIIOT Cheaytowme 3HaveHnst xapakrepuctukm 7(k):

n-(k)=n"(k), n7(k)e{0:1/2}, j=1,... 8.
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Peaykuusi pewenus npu g = 28y

Takum 0b6pa3oM, BELECTBEHHOE KOHEYHO3OHHOE peLLeHmne
moanduumuposaHHoro ypasHenus Koptesera-ge ®@pusa B ciyyae
g = 280 UMeeT Buj

/() = 2R >, (=127 0y 0 (AT (x)[2B87)O [y 0](A~[2B7)
S >+ O[T Ol (AF(x)2BV)8 [y 0(0]2B~)

rAe CyMMUpoBaHne npoxopuT no n* € 7, njr € {0;1/2},
j=1,...,80, 4NCNO cnaraeMbix B CyMMax paBHO 280,

A.O. CmupHos BeuiecteeHHoe ypaBHeHne mKad



Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

Hacecmotpum cnyyain g = 2gp — 1. Hanuume ronomopdpHoli
VHBOJIIOUNW T, MPUBOAUT K TOMy, 4TO [ HakpbiBaeT age
MOBEPXHOCTW MeHbLIero poaa (pog nosepxvoctu [ pasen go — 1,
a pog nosepxHocTn [_ paBeH gp):

280
. 2 2
M : W+—H(E—Sj),
j=1
280

r: w2=EeJJ(E-s),
j=1

rme E=)2, wy =y, w_=Axu

EXdE _  MH1dA - EMdE _ N%*d)
Wy X v X
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

Bbibepem Ha noeepxHocTsax [ kaHOHMYeckue Ba3uchbl LUKIIOB, Kak

MOKa3aHO Ha PUCYHKE,

Im(E)

Figure: KaHoHnyeckne 6asncel unknos Ha 4
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

1 6a3nCbl HOPMUPOBaHHLIX rosoMopdHbIX anddeperHLmManos:

gl pg-1- kdE oy E8—kdE

Z%k W, chk w7

ii dU = 6.

k
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

OTobpaxkeHns Mexay NOBEPXHOCTAMMU NOPOXAAIOT ChefytoLne
oTobpaxkeHnst 6a3ncos LNKNOB

(a1, .., 32g0-1)" — S(af, . "920717 EI a;))t,
(b1, ..y bagy—1)" = R(bY, ..., bf 1, b7, .., bg)f,
rae
IgO*l lgO*l 0 IgO*l IgO*l 0
S= ot 0t 21, R= 0t 0t 1],
—Mgy—1 Mg—1 0 —Mgy—1 Mg—1 0
S'R = 2bgy—1.
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

N3 paseHcTea

du
= Stdu
()
BbITEKAIOT Chegytowyme cooTHowenus (j =1,..., 80 — 1)

1, 1/, . .

dv; = = (dv + a7, dilyy s = 5 (du; — ;)
1

dZ/{gO — §dugo.

N3 dopmyn ans otobparkeHuii 6asncos umknos n 6asmcos
ronoMopdHbIx anddbepeHLManos BoITEKAET CeyHOLEe PAaBEHCTBO

2B 0
tRc _
58S = ( 0 2B‘> ’
rae BY ectb MaTpuubl b-neprofoB ronoMopdHbIX
ancbdepenumanos di/*.
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

N3 cooTHowenus 7,dS); = —dS); BbITekaeT crefyollee paBeHCTBO

Jjt+go—1 d\
dQJ — _I-22j72(2j o 1) <A2j+2g02 + Z fk)\2j+2g022k> ek
X
k=1

Jtgo—1
= —i22j_3(2j —1) <Ej+go—l + Z kaj+go—1—k> d£ = dQJT’

w_
k=1

roe QJ.*(Q) — abenes nHTerpan sToporo poga, @ € I_,

Q7 (Q) =22 (¥ +0(8), Q- Qu,

J

w_ = 728071 L O(¢), Q — Qu,

£ — nokanbHbI NapameTp B OKpecTHOCTH Toukn O, E = €72
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

Beiuncnsisi nepnogbl uHterpana QJ-_(Q), nmeem

o_jfdQ_ZSkgo 1+,,,7§ dQ; = y{dﬂ =0
ak

m=1
n
) 1 80 1
(V=5 3 dQ = > Rig- Limy 7{ dQ =
m=1 m
80 ) . Igo—]_ 0 .
= Z Rego-14m(W)m = VW = ot 1|W,
m=1 Mg0,1 0
roe
, 1
W), = — dQ:.
( ) 2mi b J
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

CneposaTensHo,
. lgO*l 0 _MgO*l lgO*l 0 ) 0
SV = lg-1 0 Mg1 o 1|W= 2(Wf>‘
ot 2 ot Mg—1 O
W3 pasencts MgZy = Z1 v Z] = —Z; BbITEKaeT cieaytolas
CTPYKTYypa BekTOpa Z1:
7+
Z, = Z , (ZNY =7, (zg)" =z,
Mg0712+
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

Takum obpasom, nmeem

0t o
StzZy =272 | = 2(2—)’ (27 ) =-Z".
-

80

STA(PL,x) = St (zl + Vix + vaﬂtj) -

j>1
) <2§> : <2VOVI>X = <2vv0f+1> v (Ao(x)>’

AT(x) =227 +2Wix + > 2wty
jz1

roe
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

W3 cootHoweHns Tpdwy = dwy nmeem

go—1
d(UQ - _ <>\2go2 + Z hk)\2g022k> )\d>\
X
k=1

1 &7 dE 1
— - | &1 h, E&—1-k | = _ Z 47T

+(P) - abenes nnTerpan Tpetbero poga, P € I,

rae wy
W (P)=F(nE—Inky+ O(E™)), P —PE,
wy = £(E® + O(E®™)), P = Px.
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

Boiuncnss a-nepuogbl unterpana wy (P), umeem

go—1
Ozj{dwo—zskm]{ dwo = fdwo—o

CnepoBaTtenbHo,

1 + _ AN+ (Dt +(Dp—
% b dwO _Aj _Z/{j (Poo) Z/{J (Poo)a
J

rae nNyTb WHTErpUpOBaHUNSA, COEAUHAIOWNGT TOYKN P 77+, He
nepecekaeT HM oauH u3 6asncHbIX UMKNOB. T.e.

~ OO+
= 2/ dur.
S:

J ) J
1
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

Beiumncnsis koopguHatel Bektopa A, nmeem (1 < j < gg — 1)

—o0 oo™t +o0 1 1
Ajzz/ duj:/ du*—/ du: = AT + 2,

—S2g, 22g0 J 22g0 J 2 J 2
—00 oot 400
Dgo+j = 2/ dUg,+j = _/2 dig, ;— /2 dUyg,
—S2g9 S2g0 280
1 1
_ _ At st
T 9T g0 + 2’
—00 +o00 1
ZXéR, =2 b/[ cflléh = — J/Fz cfllé; = 5
—S2g, S3e0

roe

oot
+_ +
Aj —2/2 dZ/Ij.
S2e0
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

CnepoBaTenbHo,
e+ AT
1 +
e — Mg, AT ¢

3aMeTuM Takxe, 4TO BbINOAHSIOTCA paBeHcTBa: AT = AT +en

Ko = KZ.
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

N3 TeopeMbl 0 pegykuun MHOroMepHoin TaTa-cbyHkuun Prmana
BbITEKAIOT C/lefytoLlMe paBeHCTBA

O(A(PL,x) +A) = Z exp {mim*Bm + 2mim'(A(PL,x) + A)} =

meZg

= Z Zexp{w15n+k (Sn+k) +

keZg(S) neze
+27i(Sn + k) (A(PL, x) + A)} =
= Z Z exp {Tri(n + n(k))*S*BS(n + n(k))
keZ&(S) nEZe
+2ri(n 17( )E(SLA(PL,X) + StA)} =

= ) Ot (k);0(AT12BT)0[n (k);0] (A~ (x) +e[2B7) =
keze(S)

= Y (-1)*7 Welt(k);0(AT 2876y (k);0] (A~ (x)|2B7)
keZe(S)
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

n

O(APL )= Y. e[n k); 0](01287)0[n~ (k); 0] (A~ (x)|2B7).

keze(S

3pecb cymma k € Z&(S) o3nauaet cymmmposanue no k € Z&, rpe

o =57 o< <1, ud = (719

Yucno cnaraembix B cymme paeHo | det(S)].

N3 cbopmyn ans matpuy S v R BbITeKaloT cneayrowyne paBeHCTBa:
S71 = IR n | det(S)| = 28°. MoxHo nokasaTb, 4T0 3TUM
YCNOBMSIM YAOBNETBOPSIIOT CEAYIOLIME 3HAYEH NS XapaKTEPUCTIKM

n(k):

R e0:1/2) j=1,..g, mik)=n (K, j=1,...,81
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Penykuusi pewenns npn g =2go— 1, go # 1

Taknm 0bpa3om, KOHEHHO3OHHOE peLueHne MOANDULUPOBAHHOIO

ypaBHeHusi Koptesera-ge ®pusa B ciiyydae g = 2gp MMeeT BUj

o) — 22 (DT Ol (A~ (0128700 0(A* 128)
° >y Ol 0l(A~(x)[2B7)8[n*; 0](0[2B+)

)

rae cymmuposarue npoxoaut no 1)~ € Z&, ;- € {0;1/2},
j=1,...,80, nf = nj_,j: 1,...,80 — 1, uncno cnaraembix B

CyMMax paBHO 280,
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